



我市将添一新生态旅游景观地

河背生态湿地城控规月底完成

本报讯(记者黄兰芬 通讯员刘俊杰)昨日,记者从市城乡规划局获悉,河背生态湿地城的规划设计正在积极编制中。这预示着,不久的将来在城北,我市将多一处可娱乐休闲的生态旅游景观地。

据了解,河背湿地生态城位于主城区北部的桂乡大道两侧区域,总面积69.09平方公里。目前,市规划设计院对其正在进行控制性详细规划,预计在本月25日编制完成。通过规划和建设,保护我生态资源同时,希望将河背湿地生态城打造成市民休闲、娱乐、体验多功能于一体的旅游活动中心。

“烧”了一个月的二手房日前降温

半个月网签二手房124套

本报讯(记者黄兰芬 通讯员高峻)上个月我市二手房因为“新国五条”红火了一把。进入4月,二手房交易开始降温,中介询问量锐减,房产交易大厅热闹非常的场面不再。

上月此时,市房产局一楼交易大厅大量人排队过户,窗口工作人员忙得一边接咨询电话一边回答群众来访。而这个月,房产交易大厅窗口工作人员明显感觉来访量减少。“上个月这个时候,几乎每天一上班,就看见大量的人等着办

过户。这个月少多了。”一位工作人员说。

温泉有一些中介也表示,进入4月,来电话量和上门看房量减少。其中有中介工作人员称:“这个月因为备案过户的人少,在市行政服务中心地税、房产的窗口替客人办过户的手续,也不用排队等很久。”

记者在城区的一些中介看到,中介恢复正常,有中介一天来了几个客人。

据统计,3月我市城区二手房网签456

套,4月截止15日我市城区二手房网签124套。若照前半月网签量估算,4月城区二手房网签量将趋于常态化。

对于城区二手房网签量降温,有中介负责人表示,上个月初“新国五条”出来后,二手房交易双方都害怕自己利益受损,恐慌地赶在政策没实施前交易过户,那些潜在的购买力被激发出来,市场需求被提前透支。过去了一个多月,政策效应减退,虽然我市新政细则没有出台,但市民回归理性陷入观望。

市领导调研咸宁文化城提出建议

汇集各地茶文化 助推咸宁茶产业

□记者陈志茹 蔡立 通讯员谢新友

4月12日,市政协领导对咸宁文化城在建工程进行了实地考察。要求将该项目全力做成精品工程,助推我市茶文化商贸业的快速增长。

当日,考察组一行了解了该项目的茶企品牌服务平台定位,以及“五大服务平台”,首创国内“大型茶批的一站式体验购物模式。”发展目标。

考察组获悉咸宁文化城将打造3000平米的茶叶博物馆时,一致认为鄂南茶城需在咸宁茶百亿产业的发展基础上,多方汇集全国各地的品牌茶企、茶商,提升档次,丰富咸宁茶品牌和茶衍生产品,全面呈现全国各地的茶文化,推动茶企走向全国乃至全球。

为逃税不过户,却遭遇房屋查封

二手房延期过户风险大

本报讯(记者黄兰芬)为了逃避税费,王某购买二手房只进行了公证没过户,最后因卖家欠他人钱而被查封,得不偿失。市房产局提醒二手房买家,买了二手房要及时过户。

国家新政策下,不少人为逃避二手房过户税费想尽花招。市房产局相关工作人

给记者讲述了一个因为逃税没有过户导致不良后果的案例:王某2008年购买李某一处房屋,两人签订房屋买卖合同并支付房款。由于该房屋产权证未满5年,为了逃避二手房高额的税费,王某决定先办理委托过户的公证,等李某产权证满5年后再办理过户。

办理公证后王某搬进房子。入住一年后却接到法院的执行裁定书,以原房主李某欠他人21万元为由查封该房屋,并要求王某限期搬出。这时候王某才知道要赶紧办房产证。

市房产局工作人员称,很多人总以为签订了合同,办理了公证手续,自己买房的权益就有了百分百的保证。殊不知,根据《物权法》等国家法律规定,未到房屋登记机构办理过户手续,房产证上名字未改成买方,房屋登记簿记载的房屋权利人依然是卖方。所以,一旦卖方因为欠他人钱财而被迫债上法院,法院对房屋进行查封是符合法律规定的。而一旦房屋被法院查封,或是查处处于抵押状态。此时房屋不被允许办理过户手续。

房屋被查封,房子不能过户,签了合同的买房人该怎么办?据了解,买方虽然不能主张物权,但是与卖方签订的合同有效的。买方可以凭合同向卖方追偿所付的房款和相关损失。

值得提醒的是,国家目前对房地产市场进行调控,相关信贷税收政策变化起伏,关于营业税、个人所得税的征收标准、时间、地点或随时有相应调整。想通过延时过户规避相关的税费,可能会带来更大的损失。市房产局提醒购房人及时办理房屋登记过户手续,以保障自己的合法权益。

时代华庭

创新手段

提高建筑工程质量

□记者蒋逐宸

16日,针对咸宁市房地产工程项目质量通病的防治,市建工处、质监站专门组织咸宁市房地产公司在建项目200余位技术负责人,参与咸宁市时代华庭工程项目组织的防止进户门松动、窗台开裂渗水新技术、新工艺观摩宣传推广活动。

上午9时许,该项目负责人开始宣传讲解时代华庭项目对进户门易松动、外墙裂缝、窗角裂缝等工程质量通病防治的具体措施,并带领参与者进入施工现场实地观摩。

据项目负责人介绍,该楼盘在所有进户门边砌墙时留槎和预留拉结筋,按构造柱的配筋及做法与门过梁用混凝土浇筑,让门框和构造柱形成一个整体,有效解决了入户门易松动的问题。建筑物所有的外墙在两框架柱之间都有8-10CM的混泥土板带,板带钢筋与构造柱和墙体拉结筋相连接,使构造柱、墙体形成了一个整体。使用这样的做法,住在时代华庭的居民再也不用担心框架柱与墙体相交地方开裂。

该项目采用先进方法防治工程质量通病的做法赢得了参观者的一致认可。



继三胜·印象1期商业步行街创销售传奇之后,于4月10日公开认筹的三胜·印象1期住宅项目同样受到市场热烈追捧,3天共接待客户近200批次,仅认筹当天上午认领三胜·印象住宅VIP卡的客户就突破40组(认领VIP卡可享受三胜·印象开盘多重优惠),销售现场异常火爆。

三胜·印象位处长安大道、文笔大道交汇处(咸安武商对面),总建筑面积约28万方,致力打造汇聚高端写字楼、星级酒店、时尚单身公寓、山水别墅、园林住宅及风情商业步行街、时尚购物广场为一体的庞大城市综合体。

三胜·印象首批住宅受追捧

该项目居咸安中央生活圈,青龙山森林公园脚下,淦河畔,武商量贩前,商场、超市、医院、银行、学校、公园等完美配套应有尽有,交通也十分便利,高铁站、火车站、咸安汽车站、京珠高速等全面掌控,1/2/4/6/8/K5等多路公交经此停靠,不管您是居家还是投资,无不彰显其独有的地王身份。

一期住宅打造六大功能景观区,亚热

带风情景观园林,造就超宽楼间距,户户大观景,人人大视野,著名景观大师倾力打造,环形水系以中心景观为主环绕休憩栈道,用亚热带原生态调与青龙山天然氧吧和淦河畔水脉的芬芳,筑就贵族的浪漫生活!

4月10日,三胜·印象全面公开认筹当天,据记者现场了解,此次认筹的为首次推出的住宅,共153套房源,面积在80~130m²左

右的两房和三房,均为方正户型,无浪费面积,采光通风效果极佳,大部分都是双阳台,赠送面积非常多,正是由于其绝版的地段优势和成熟的周边配套以及优美的环境和户型,截止到认筹当天上午12点,发售的VIP卡就已突破近40余张。看来在市场并不乐观的情况下,具有绝对的区位、地段、人气、品质配套等优势的住宅项目依然会成为居家投资者们的首选。

一期首批住宅VIP卡持续认领中.....

咨询电话:8728888